

Извештај о резултатима анкете за наставнике и сараднике Универзитета у Београду - Хемијског факултета

У периоду од 1. 3. до 31. 3. 2021. године спроведена је анкета за наставнике и сараднике Универзитета у Београду - Хемијског факултета путем апликације MsForms. Анкетирана су 74 наставника и сарадника међу којима је: 12 асистената, 3 асистента са докторатом, 12 доцената, 14 ванредних професора, 14 редовних професора, 4 истраживача приправника, 2 истраживача сарадника, 2 научна сарадника, 3 научна саветника, док 8 испитаника није пружило информацију о звању у којем се тренутно налази.

За прикупљање података коришћен је упитник који се састојао од 35 питања затвореног типа. Кроз питања у упитнику испитани су ставови наставника и сарадника о квалитету рада Факултета, укључујући ставове о: примени стандарда и поступака обезбеђења квалитета рада, Стратегији и развоју Факултета, условима и средствима за научноистраживачки рад, рад у настави и напредовање, руковођењу Факултетом, раду Библиотеке и стручних служби, као и квалитету студената.

Преко 80% наставника и сарадника је потпуно или углавном: сагласно да Факултет примењује одговарајуће стандарде и поступке обезбеђења квалитета рада (87,8%), задовољно Стратегијом и развојем Факултета (81,1%) и информисано о дешавањима на Факултету (87,8%).

Две трећине наставника и сарадника самтра да су средства за рад и стручно усавршавање потпуно односно углавном обезбеђена (66,2%). Висок проценат испитаника сматра да на радном месту у потпуности или углавном има могућност изражавања креативности и нових идеја (86,5%) док се мишљења о међуљудским односима разликују. Међуљудске односе је као одличне оценило 10,8% испитаника, као врло добре 32,4%, као добре 35,1%, док их лошим сматра 21,6% испитаника.

Сви испитаници сматрају да им Факултет помаже у реализацији научноистраживачких активности, али различито процењују степен те подршке. Око половине испитаника сматра да им Факултет углавном помаже у научноистраживачком раду (48,6%). Доминантан облик научноистраживачког рада испитаника је објављивање чланака у часописима (91,9%), а затим учешће у научноистраживачким пројектима (77,0%).

Критеријуми за избор у звања су оцењени као потпуно/углавном коректни од стране 81,8% испитаника, док се мање испитаника у потпуности/углавном слаже да су критеријуми за вредновање радног доприноса задовољавајући у материјалном смислу (67,6%).

Када је реч о руковођењу Факултетом, половина укупног броја испитаника сматра да је свима пружена могућност да учествују у одлучивању у складу са својим могућностима, док је следећи по заступљености одговор да проширени декански колегијум и истакнути појединци одлучују о свему (37,8%). Рад Управе Факултета у претходном мандату оцењен је као одличан или врло добар од стране 64,9% испитаника, док је у истим категоријама рад нове Управе Факултета (од 1.10.2020. године) оценило 87,8% испитаника.

Изнад 90% испитаника сматра да доступне базе података и интернет сервиси на Факултету у потпуности или углавном одговарају потребама наставника и сарадника (94,6%), као и да сајт Факултета пружа потребне податке и информације (93,2%).

Преко 90% испитаника оценило је рад Библиотеке као одличан или врло добар (94,6%). Исти проценат наставника и сарадника (94,6%) сматра да је Библиотека у потпуности

или углавном опремљена потребним бројем библиотечких јединица за рад у области наставе, док нешто нижи проценат наставника у овим категоријама оцењује опремљеност Библиотеке за рад у области научноистраживачког рада (87,8%).

Када је у питању степен задовољства испитаника радом стручних служби, у категоријама одличан и врло добар преко 90% испитаника је оценило рад: ХемНета (97,3%), Студентске службе (95,9%), Рачуноводства (95,9%), и Секретаријата (90,5%). Као одличан и врло добар рад Магацина за издавање стакла и хемикалија оценило је 86,5% испитаника. Рад Службе за правне и кадровске послове и Техничке службе у категоријама одличан и врло добар оценило је 52,7% испитаника, док је 17,6% наставника и сарадника рад ове две службе оценило као лош.

Висок проценат наставника и сарадника сматра простор и опрему у потпуности или углавном одговарајућом за одржавање предавања (87,8%) и испита (91,9%). Процент испитаника који сматрају да су простор и опрема у потпуности или углавном одговарајући за одржавање практичне наставе и прилагођени броју студената у групама је 78,4%.

Преко 80% испитаника дало је одговоре у категоријама углавном и делимично на питања о адекватности предзнања студената на њиховим предметима (85,1%), пажњи и концентрацији са којом студенти прате предавања (82,4%) и одговорном односу студената према студијама (93,2%), а број одговора у категорији у потпуности је једноцифрен на сва три питања (3, 8, 2 респективно). Студенти углавном похађају предавања 70,3% испитаника, док 95,9% наставника и сарадника процењује да се студенти на предавањима и вежбама у потпуности или углавном понашају у складу са стандардима универзитетског кодекса понашања.

Графички приказ резултата по појединачним питањима налази се у прилогу.

У Београду,
2.6.2021. године

Извештај припремила
др Весна Милановић